

2011 北美校园福音动态 (特刊二)

9/24/ 2011

本期包括：

- 本周末的福音聚会
- 祷告负担
- 主题报道：当家的灵

本周末的福音聚会：

Chicago 召会，Elyria 召会，San Diego 召会，UC Davis, Piscataway 召会，Princeton 和 Rider, Raleigh 召会，Univ. of Washington,

祷告负担：

- a. 为本周各地的福音行动祷告，求得胜的主继续掳掠那些被掳掠的，成为在各地建造召会的恩赐。
- b. 各地校园开学福音，北美目标要得两千位新人，平均每个校园得二十人，求主在各地兴起有负担的学生圣徒，和打开的家，作福音的站口，传万邦的福音，为主得着一批转移时代的年轻人。
- c. 各地圣徒更多的开家，打破玉瓶，使他们的家成为神家，将召会生活作到家里，真理作到圣徒里，福音作到生活里，使神命定的路得以实现，各地召会得以繁增。

当家的灵

新泽西训练和三处的延伸训练，使许多学生圣徒的灵被挑旺，认识到自己的功用，愿意起来当家。他们回到各地后，立刻投入到新学期的福音行动中，主动与当地的圣徒们交通在训练中看见的异象，分享感受与见证，将圣灵最新的带领传输到众圣徒中间。并且他们对人有真实的负担，主动将人带到家里，建立彼此互相的关系。不论是年轻的，还是年长的圣徒，都被他们带动起来，进入同一个负担里面！

家打开，车出动，爱心泼出来

唐弟兄去年来到UCLA读博士，今年5月份刚刚受浸，参加新泽西训练前对主是不冷不热。训练回来后发生了翻天覆地的变化，满了传福音的灵。他得知因新生太多，中国学生会已无力组织人力来接待新同学，就与弟兄们交通，担负起机场接人的负担。弟兄们一阿们，唐弟兄就主动出击，向这一百多位的同学发信告诉他们，我们不仅可以提供接机，甚至还可以提供短期的住宿。结果我们从机场接到了七十多位新生。

接到这些同学后，唐弟兄还不厌其烦地陪他们报到注册，开银行账户，领到自己或其他圣徒家中爱宴。他不仅自己在第一线接触新人，也把新人们和一个个家联络起来。而这些同学从我们这里感受到家的温暖和关怀，还会带来他们的朋友和同学到圣徒们的家中。现在这些新同学都亲切地称唐弟兄为“唐兄”，我们更是盼望他们都能成为我们神家的亲兄弟，亲姊妹。

抓机会，配合主，圣灵有出路

新泽西训练回来后，在佛罗里达大学的年轻弟兄姊妹们又举办了一个小型延伸训练，人人更新奉献自己，向主宣告，把自己完全交给主，同心合意地为校园福音工作向主祷告，让主有出路。

8月20日是佛罗里达大学的中国学生指南日，弟兄姊妹们意识到这是与主配合接触新生的好机会。获知时间和地点后，他们提前一小时来到那里，向要来的新生传福音。先简单介绍自己和校园基督徒，给他们福音单张，同时询问他们是否对圣经感兴趣，然后留下他们的联系方式，邀请他们参加我们的读经。结果接触到了超过150位新生，其中有50位同学留下联系方式愿意和我们进一步接触。

牧养人，学经营，不小看自己年轻

王弟兄、朱弟兄是去年来Santa Monica College读大二的学生，新泽西训练后他们有心愿成立弟兄之家，好成就“打开家，得青年，牧养人，同成全”的心愿。虽然弟兄之家还在预备之中，他们照顾人牧养人的灵却“挡不住地”涌流出来。他们两个配搭在一起，迫切为往日的朋友们提名祷告，并邀请他们到打开的家中吃饭。在聚会中，他们不再是消极等待年长圣徒的带领，而是都带着“当家的灵”精心地来经营每一个聚集。王弟兄本来性格内向，不太喜欢在聚会中说话。现在，不仅每次在聚会中都会主动站起来分享，遇到新人时，更是积极主动走过去，向他们介绍自己，迫不及待地将自己所享受的基督介绍给他们。

多祷告，全交托，神又真又活

家是福音的出路。佛罗里达大学的在学弟兄们积极配合圣灵，不是被动等待有家从外地搬来照顾新生，乃是借着同心合意地奉献，在八月份成立了两个弟兄之家，成为佛罗里达大学的福音基地。他们接待了20多位新生，其中绝大多数男生都曾住在在这两个弟兄之家。

福音是向着万邦的福音。尽管他们不知道怎样向美国本地人传福音，但他们迫切为此负担祷告，求主引领并开路。当时弟兄之家还有一个空位，弟兄们就在祷告中贴出租房信息。不料，有一天，一位19岁的白人学生来敲门，愿意住进弟兄之家。弟兄们很惊讶，问他怎么找到这房子的？他说：“神叫我来的。”弟兄们一开始以为他是公会里的基督徒，后来才发现他是一个寻求的福音朋友——他听见弟兄们的祷告声，心生羡慕，愿意住进弟兄之家。感谢主！“在人这是不能的，在神凡事都能。”（太十九26）

来到去，大到小，负担落实处

佛罗里达大学的弟兄姊妹们先和新生们成为朋友，借着开家接待等在人性上给予顾惜。学生们搬进自己的宿舍之后，他们与英文弟兄配搭每周四晚上八点“去”到学生宿舍读经，每次大约一个小时。福音朋友们很敞开，问题很多，他们配搭解答，同得供应。他们也操练从“大”到“小”，每个弟兄之家有四位弟兄，他们两两配搭，分组读经，把大聚会变成小聚会，把从主来的负担落到实处，吸引了许多有心追求的学生。

愿年轻的学生弟兄姊妹们，借着操练当家的灵，经历生产乳养之福，结出长存的果子来！